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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Kompletne zrekonštruovaná Rakárenská ulica 
je takmer hotová, a Malačania nový priestor 
využívajú. Súčasťou ulice sú nové chodníky, 
parkovacie miesta, nové dopravné značenie 
i nová cyklotrasa zo Zámockého parku cez 
cyklolávku ponad diaľnicu až do lokality Na 
majeri.
Nové prvky na ulici znamenajú aj nové dopravné 
situácie. Je preto potrebné pripomenúť si 
niektoré z pravidiel, ktoré treba mať pri užívaní 
novej ulice na pamäti.

3/69 20. 4. 2026



Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Cyklotrasa je pre cyklistov
Najmä v okolí nemocnice a aj ďalej na 
Rakárenskej sa stáva, že chodci nevyužívajú 
chodník, ale cyklotrasu. Cyklotrasa, respektíve 
podľa zákona „cestička pre cyklistov“, je 
vyznačená výraznou červenou farbou preto, aby 
bola ľahko rozlíšiteľná. I keď sa po kvalitnom 
hladkom povrchu cyklotrasy dobre chodí, chodci 
na cyklocestu nepatria. Riskujú tam kolízie či 
zbytočné konflikty s cyklistami.
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Zároveň netreba zabúdať, že cyklotrasu môžu 
využívať nielen cyklisti, ale rekreační športovci 
na kolieskových korčuliach, kolobežkách či 
lyžiari-bežkári (ak nasneží). Používatelia športo-
vého náčinia môžu ísť aj po chodníku pre chod-
cov, avšak musia na ňom dodržiavať rýchlosť 
chôdze (do 6 km/h). Cyklotrasa je z tohto 
pohľadu „rýchlostná cesta“ kde je maximálna 
povolená rýchlosť 25 km/h. 
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Značný rozdiel medzi rýchlosťami i náročnejšie 
manévrovanie vo vyššej rýchlosti je jedným 
z hlavných dôvodov, prečo chodec nemá 
využívať cyklotrasu. Prípadná nehoda medzi 
chodcom a cyklistom môže mať veľmi vážne 
následky pre oboch.

Každý je zraniteľný
Názov „rýchlostná cesta“, súvisí s rozdielom 
medzi maximálnymi rýchlosťami na chodníku 
(6 km/h) a na cyklotrase (25 km/h).
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Žiada sa dodať, že aj keď je na cyklotrase 
prípustná vyššia rýchlosť, nie je to ekvivalent 
nemeckých diaľnic s neobmedzenou rýchlosťou. 
A práve tu sa dostávame k meritu veci: hoci 
cyklotrasa umožňuje cyklistom a užívateľom 
ďalšieho športového náčinia rýchlejší a efektív-
nejší pohyb, neplatí, že môžu po cykloceste 
jazdiť extrémne rýchlo.

Celý článok na www.malacky.sk
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Mesto Malacky dnes oficiálne uvádza do prevá-
dzky novú mestskú mobilnú aplikáciu s názvom 
„Malacky“, ktorá je bezplatne dostupná v obcho-
doch App Store a Google Play. Pod ústredným 
sloganom „Malacky vo vrecku“ prinášame 
prelomové digitálne riešenie, ktoré zásadne 
mení spôsob, akým obyvatelia, turisti 
a podnikatelia komunikujú so samosprávou 
a získavajú informácie. 
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Aplikácia nielenže združuje všetky informácie 
o každodennom živote v meste, ale ako jedna 
z prvých samospráv na Slovensku integruje 
priamo do mobilného rozhrania špecializova-
ného asistenta na báze umelej inteligencie 
a profesionálny geografický informačný systém 
(GIS). 
Cieľom novej platformy je odstrániť byrokratickú 
záťaž a šetriť občanom čas. 
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Používatelia v aplikácii nájdu funkcie 
pokrývajúce denné potreby – od 
personalizovaných notifikácií upozorňujúcich 
na presný termín vývozu konkrétneho druhu 
odpadu, cez aktuálne cestovné poriadky, až po 
elektronickú úradnú tabuľu a priame kontakty 
na jednotlivé oddelenia mestského úradu. 
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Komunitný a kultúrny rozmer pokrýva sekcia, 
ktorá centralizuje aktuality a kompletný 
kalendár podujatí s priamym napojením na 
inštitúcie ako Turisticko-informačná kancelária 
(TIK), Mestské centrum kultúry (MCK) a Centrum 
voľného času (CVČ).

Celý článok na www.malacky.sk
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 „Britskí investori sú v Malackách vítaní.“

Viceprimátor Milan Ondrovič privítal na pôjde 
mestského úradu tajomníka Veľvyslanectva 
Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Sever-
ného Írska Adama Matthewsa. Išlo o jeho tretiu 
zastávku v rámci pracovnej cesty po našom 
regióne: postupne navštívil Skalicu, Radošovce 
a Malacky.
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 „Britskí investori sú v Malackách vítaní.“

M. Ondrovič predstavil Malacky ako mesto 
v strede tzv. zlatého trojuholníka

Bratislava – Viedeň – Brno, ako mesto s nízkou 
nezamestnanosťou a najväčším priemyselným 
parkom v rámci Slovenska. „Nemáme tu ale 
žiadnych britských investorov, a preto sú v 
Malackách – v prípade ich záujmu – vítaní,“ 
skonštatoval viceprimátor a doplnil ďalšie 
informácie o našom meste:  
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 „Britskí investori sú v Malackách vítaní.“

„Aktuálne máme vybudovanú sieť cyklotrás 
v dĺžke 11,5 kilometra, čo je na pomery ani nie 
20-tisícového mesta slušné číslo. Okrem toho 
intenzívne spolupracujeme so štátom na 
príprave dvoch diaľničných križovatiek, ktoré 
odbremenia zaťažené centrum Malaciek od 
tranzitujúcej dopravy.“ 
            Tajomník A. Matthews skonštatoval, že 
v rámci svojej diplomatickej misie na Slovensku 
zatiaľ navštívil prevažne severné a východné 
časti našej krajiny. 
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 „Britskí investori sú v Malackách vítaní.“

Ako ale priznal, Malacky čiastočne pozná vďaka 
rodinným vzťahom. Zaujímala ho najmä spolu-
práca nášho mesta s ostatnými samosprávami 
na Slovensku, medzinárodné vzťahy a spolu-
práca s vojenským letiskom Kuchyňa.
Viceprimátor zdôraznil, že súčasné vedenie 
samosprávy sa snaží z Malaciek urobiť „smart 
a green mesto“, čiže založené na inteligentných 
technológiách a kvalitnom životnom prostredí. 
„My meníme mesto, mesto zmení ľudí,“ dodal 
M. Ondrovič. Text a foto: Ľ. Pilzová
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Od pondelka 20. apríla do stredy 22. apríla bude 
zatvorený stavebný úrad 

Mestský úrad Malacky oznamuje, že v dňoch 
20. – 22. apríla 2026 (pondelok – streda) bude 
zatvorený stavebný úrad. Dôvodom je celosloven-
ské školenie. 

Stavebný úrad bude znovu k dispozícii od piatku 24. 
apríla počas stránkových dní.

Stavebný úrad 

PONDELOK 8.00 – 11.30 h      13.00 – 15.30 h
UTOROK       nestránkový deň 
STREDA        8.00 – 11.30 h     13.00 – 17.00 h
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Od pondelka 20. apríla do stredy 22. apríla bude 
zatvorený stavebný úrad 

ŠTVRTOK     nestránkový deň 
PIATOK         8.00 – 11.30 h

MsÚ
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Jarná deratizácia 

MsÚ Malacky určuje termín na vykonanie jarnej 
preventívnej celoplošnej deratizácie na území 

mesta Malacky

od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026

Subjekty uvedené nižšie sú povinné vykonať 
deratizáciu vo svojich objektoch, príp. v objektoch, 
kde na území mesta Malacky vykonávajú funkciu 
správcu, a to prostredníctvom firiem. 
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Jarná deratizácia 

Po vykonaní deratizácie treba zaslať pracovný list, 
resp. iný vierohodný doklad o výkone týchto prác 
obratom na MsÚ Malacky, útvar výstavby 
a životného prostredia. Nedodržanie týchto 
povinností bude postihované v zmysle platných 
právnych predpisov. Povinné subjekty na vykonanie 
preventívnej deratizácie sú najmä vlastníci, príp. 
správcovia: v objektoch školských zariadení, 
zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, 
rodinných domoch - v prípade chovu hospodárskych 
zvierat, 
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Jarná deratizácia 
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v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, 
v areáloch živočíšnej výroby, v areáloch potravinár-
skej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín, 
v skladoch ďalších komodít a na skládkach 
komunálneho odpadu.

Útvar výstavby a životného 
prostredia, MsÚ Malacky 















Karanénna stanica Malacky

34/69 20. 4. 2026



Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

Expedičná kamera

38/69 20. 4. 2026

Vstupné: 6 €

Streda 22. 4. 18.00 h

20. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Michael
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2 hodiny 5 minút

Životopisný, Dráma 

Vstupné: 6 €

Sobota 25. 4. 19.00 h

20. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Prvomájové Malacky 2026

40/69 20. 4. 2026www.malacky.sk/1maj



Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Prosíme záujemcov o predaj na tradičnom 
jarnom podujatí Prvomájové Malacky 2026, aby 
sa zaregistrovali prostredníctvom oficiálneho 
registračného formulára na www.malacky.sk

V registračnom formulári nájdete všetky dôležité 
informácie, najmä:
- ceny za prenájom predajného miesta,
- možnosti elektrickej prípojky
- zoznam povinných dokladov
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

- organizačné pokyny a prevádzkový poriadok 
podujatia.

Kapacita predajných miest je obmedzená, preto 
odporúčame registráciu vykonať čo najskôr. Viac 
informácií o podujatí Prvomájové Malacky 2026 
nájdete na oficiálnej FB stránke mesta, alebo 
prostredníctvom priložených kontaktov.
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Kontaktné informácie pre stánkový 
a ambulantný predaj:

E-mail:  predajca@akcieokolo.sk  
Telefón: +421 34 22 89 948
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Marcel

Ervín
45/69 20. 4. 2026

PondelokPondelok

UtorokUtorok



Ervín

Slavomír
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UtorokUtorok

StredaStreda



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia:

Ivan Kázmer (*1959), bytom Malacky

od 5. 4. 2026 do 12. 4. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra malá oblačnosť

zdroj: meteo.sk

MALACKY48/69 20. 4. 2026
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 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Hádzanári HC Záhoráci si kolo pred koncom 
skupiny o 7. – 10. miesto v Niké Handball 
Extralige zabezpečili príslušnosť medzi elitou 
aj pre nasledujúci ročník. Definitívne o tom 
rozhodli domácou remízou 31:31 proti 
posledným Topoľčanom. Pred posledným kolom 
majú nedostihnuteľný trojbodový náskok práve 
na Topoľčany – tie pôjdu do baráže o záchranu 
proti víťazovi 1. ligy. Odchádzajúci tréner 
Záhorákov Bojan Čirić tak splnil cieľ zotrvať 
medzi najlepšími klubmi na Slovensku.
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Ako sám priznal, padol mu kameň zo srdca. 
„Bol to pre mňa obrovský tlak, ktorý som si 
spôsobil sám, pretože viem, ako veľa znamená 
extraliga pre náš klub a naše mesto. Chlapci 
preukázali v posledných mesiacoch skvelý 
charakter. Pred zimnou prestávkou nás väčšina 
ľudí s istotou tipovala na posledné miesto, ale 
títo hráči sa nikdy nevzdali. Nehrali sme krásny 
zápas, nehrali sme chytro, ale keď na tom 
záležalo, dali sme na ihrisku zo seba všetko.
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Veľká vďaka patrí našim fanúšikom, ktorí nás 
prišli do Topoľčian podporiť,“ uviedol tréner.

            Onedlho sa pre Záhorákov sezóna skončí, 
v poslednom kole (sobota 25. apríla o 18.00 h) 
doma privítajú ŠKP Bratislava. Bude to zároveň 
posledný zápas B. Čirića ako trénera Záhorákov.

HC Záhoráci – HK Agro Topoľčany 31:31 (16:16)
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Zostava Záhorákov:  Jan Pawel Witkowski 
(Miroslav Velebný, Juraj Rybár) – Lazar Gugolj 
10, Marek Tóth 9, Lazar Spasić 7, Dominik Grich 
2, Lukáš Konečný 1, Jakub Krajčír 1, Michal 
Kopčo 1, Roman Valachovič, Jakub Jánoš, Matúš 
Stachovič, Mário Prevaj, Gabriel Török, Matúš 
Lechan

Text: -mb-, 
foto: archív (zápas HC Záhoráci – Sporta 
Hlohovec, 27. marec 2026)
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